EHEH NG 104 FEMERAARIAAA

A& B:EREEHMBA(HE)

%ﬁﬂ%ﬁﬁ% 2 ﬁﬁ » 60 -4

L AMBELERAEFHEM -

2. AL L RN HKLR) -

BLARMAREMAS) M HHM2 5 £ 100 5 AR BoELSRFEuss  »
ARAR KRN LE R TH 5 -

LERAMEATRERAEEHEE  SMEHA AR SBREWEN—
BBEEE > BRI EINZ ] EhEARZEEIHAT AL RESHE
YN SEPS

5. RRMLEBA > FEEE - FHRA -

B. H R RATEGH > RAARMLETUE » RAFHRE RS > BEFERRAFER -

M4 Gl B

LN B » TIMTHERE ?

(AR~ AT ~#HAHMKS $l6y E4r

B)R ~ A7 ~ # A FPS #leh Efx

(C)AR ~ &~ # A MKS #l&h 41

DO)yam~ 2F ~#ACGSHeEMR

2. —MBFR > EREBANZHNEBER » AR EZ200EENERIIHE » RIbHEFR
FRRlZ Bk~ BREZ % D EK?

(A) 1/5 (B) 1/10 (C) 1/20 (D) 1/30
3. AR —HG LS miRiES  UHRENHARGI0Om/s R > B HEEAE20m/s ) &
» REWREAES I/’ ?(BRQRALE  GBELEA)

(A3 B)-5 © 10 (D) -10
4. EHSEF O EI— 8 > £10sec ATMBEERE > MAMRESS Pm/s Y g=9.8m/s)
(A) 9.8 (B) 19.6 (©) 49 (D) 98
5B ESRES  AHBIIPRXRES I/t tEE > BB EIOR RNAAITIEESES S DN
R? %
7 m/s
(A) 49 B)70
(©) 56 (D) 98

6. HEAINTZ A > ZUBEFRLAHIAREFRFKFARES > Lawh A444E 0 Al
VB EGRAMA S IH?

(A) 4 (B) 3.14 (C)4.28 D) 6
T. 543 kg Y MmBEUA6OmM/sZ R FEFRE2MZ ERXEAEY REaAHh SV FE?
(A) 36 (B) 54 (C) 48 (D) 64

. ABE THBEMATENME - AEEHIONY » ZUBBOANTEN MBS EEEA 32
Ny RARBYBBRZIBEEREASZ D N ?
(A) 26 (B) 24 (C) 28 (D) 20

9. —~iTEF B AHHIKNIME » EEAKKNHME > RIBITERBENGHE LD ENFZLE
A7
(A)2 (B) 12 (©) 273 (D) 18

Mm@ £ 1 B £ 48 GEECL LS



10 KBERHEESEHLLEL: 1 ZRAXFELRRIOkgwZI Y BB ER2 A NZEIRA S
bkgw ?
(A) 40 B) 50 (C) 400 (D) 25

11, — B A ey %3t B RARAL2X10 43/ ARZHR I » wBAEEBZ SO THEERS
BNRP(ABRARBAABE » BB REBERYFEEZLI00NF/AR3 EH ik EHI0N
R/#Y)

(A) 200 (B) 500 (C) 1000 (D) 2000
12. nE B A~ iR F EA% Vkgwd T H 4500 kgwz EHW ?
(A) 500 (B) 250 (C) 125 (D) 100

3.5 —HBAETRFHEETA200ANEE  AFEL0Sgem® 2 REFHEE L1605 E > 8]
B EEES Vg/em’ ?
A)2 ®)4 ©5 D)2.5

14 F T AR—RKE2AR » E204- M G RB > ERRmSNke—F60F B2 e > &t
HBEFROSAR » RFHMAEAS VFIE?
(A) 54 (B) 36 (©) 39 (D) 46

5. &AM c—RRAREZEBRAIOCFT AN ZETBKZEALIONS  ERIFAEAERA
BT > FIABEBRARLBNZ RN ESVHFE? GRKREESL g/cn’ > g =98 n/s”)
(A) 980 (B) 9800 (C) 0.98 (D) 100

A

Pl

10 cm

10 cm’ |

16. 4760 GBS BR A4 B 1.3X10° / °C » A% —4AsA0°C 85 ey A2 1. 000x10° 3 224 » RIS0C B
MBS B S DK Ny ?

(A)3.03 x 10° B)2.02 x10° (©)1.001 x 10° (D) 1.001 x 10*
17. #520°C ZBHE20A T m# 260°C » F464F » RIBEHR 2B % Vcal /g C ?
(A) 0.8 (B) 0.33 ©1 (D) 0.58
18. EARMAAEEFRMEMRBRET » TRKRBAEYF—AREBE ?
ArERGgREhEg By & ry ey
(OF:-W-3:53:5)¢ -4 D)REFFyE R

19. # RS RBEET > B H BT ERESEERBARE FEBREAL - T 758 £ 284
B RE ?
(AR 454 B)e#E (9230 D) A% B

20. A BT REREE > BHEEHkBE200 N/n> REALFZALERE » AL 3BTRS
L SF—EEA2ATZIRE > UD /s XREEGEFILEE AP BERABREESL
%Y nR?

(A) 0.1 (B) 0.2 Smis_,
(©)0.5 D) 0.6 2kg @
SSSSSS S S

hE R 2R X4 R




21 £RET >  RERMOBRANALBHEOREA—FH FpV=¥E BATFTHELE?

ONE:$: 5% (B)ik MA B2 42 O a¥les D) Efs2#E

2. o AB AR MBS -AFFAOZIRBEREBLETE AMARO HadH KFE4E
JEIRZREAR DB T (ENWRE AY) &~
(A 2gH (B),/g sind

(C)y/2g sinb (D){/2gH sinf

23. T 8200 » R ES00 cm/s 2 G 100 .t 2 k04 » B LA T EOBRE A
100cm/s » KigF%FH %D m/s?

(A) 3.6 (B)2.6 ©O12 D)3

24, —h BB BRABET > EARFERMEAN > RMAFZTAELIY 28 32 KRB EWLE?
(A)3:2:1 B)1:4:9 ©O1:1:1 D1:2:3

B A—KRED EEmzH b PEntta  BLEATERAEEHS D 2(ENMRE A
(A)ymgl/2 B)mg! ©)2mgl D)mgl

26 KR ERANGEZRE Y - NG ARBCOE > I ABIE » FREBNEHHERS D ?
(A)V2 (B)V3 ©1 (D) 1.5

27. 5 —60ERBZ Era - HMN240RFHTRE > FR2HENRATRIEZTASIET?
(A) 1920 (B) 12200 (C) 115200 (D) 232200

2. B4~ T~ REBRERKBPERE > FTHMTEERE?
(A)FhEREA B4 Kk k&I OIS ERER DOEAWFHERK
29. FHk& AETERISARE R L R EBERK ?
(A) 15 X% (B) 20 X% (C) 25 N4~ D) 35 2%
30 B2 4B B0 CHRE A Im/s ) £EAL20 CEHEAFAERE > 86K EIDE > L4
ERKEHREBSE VD NRT?
(A) 33.4 (B) 66.5 (C)98.2 (D) 102.9
3L ACBHEETR P R@mREZAETEHAEFR E3E o ?
(AN HIEZ BAKHBE O Rt & m#HE D)zh &3
RNAERAHI0EZREFRETE#EAITX1077) > R AEEASARROHTEEL
ZEEGREA S DR ?

(A) 1x 1077 (B) 2x 1077 (C) 3% 1077 (D) 4x 1077
B AERBEFFH O BRELITAHTRRELBELBITHINEZRARE?
(A)br (B)1g (C)4a F D)F— &

34, 500X HE B B ABAKTEAMEEAI0NE » EHEEALREEETEA380L S
BRIEREYLEAM?
(A)0.5 (B) 1.0 (©)12 (D) 1.4

35. %A —RHE BB A2 B AR £ERL20MEZBEAE  RIAKEASE AT A
RAEERERLAON TR ZBE BT ?
(A)2E (B) 0.5E (C) 1.2E (D) 1.5E

36. 4B H B X B EELISA Y > BB TNISARREZEFR ER—ELEL > Bl
BRA Z R RAE R BT 7
(A) 4 (B) 6 (©)9 D) 12

WmE E 3 E-X4E [FEgmausErs]



37. TN EGF R4 » TEHR?
AEZAGES B)EFHB AR T 2 E N 3GHEM
OCOEZFTHFTERTFLELENGRES OESHUEREENEETRLERERR

3B.EBFAZTY AR BEHHFEMIEE  BEEEERGRES, X2 RRAAM?
(AR LK » BERTHRE Bk ks EEEkEk
Ok TaiRib » BXR R4 D)FEERBEREE > RERB R

9.8 —HRBYRE ) —XkRKEAI0*E > —XRIGEBEASOE » AETEALEIIKV > EA A
10A > RKEHEHWERREFR»HNBSEIV-A?
(A) 550 ~ 200 (B) 440 ~ 150 (C) 450 ~ 180 (D) 380 ~ 220

40. A —BEENDL0RHRAER > ZTAAHI0E1  HFERF 4095 RIEBRARYEHER S
2V RE?

(A) 1560 (B) 1725 (C) 1850 (D) 2090

4. R EBRERIEREARECF? ’
(A)#%k & A8 Ao (B)JEa %48 /4w (C)ik & A8 fm (DY #% 48 A

2. —KRPAEKFPERVIZ B > ARLRBEIPAANTBZ R TREZFEAS Vg/cm3?
A)1/7 B)3/7 (©)5/7 D)6/7

43. T 3R M ARG > AT ERE ?
(A)B B I+ & B 4 R 5 B Bk
B R eyt s Ml RERIE S BA 2
ORE-EZERENT A ERZBREBZRER
DA BEEERALZBRET  LAGEREFT
44. A RS B TI0ORAT ~ 60 RLAF 89 BB ESSRB N ER > AIBBILBAHERA S D 2387

(A) 6/11 (B) 1/2 (C) 3/11 (D) 12/11
A5 R MBENLEEZ AT EEAREEER > RENS ] c REFAKAKEZmYEE L ?
A)0sm<+ B) ;<m<: ©;<ms<; O)m =1

46. KB B ZAKEBENRKE > EASHABISE » WA ABOE  AIKELARKEZ ERAALR
KB Z kR EBT?
(A)1:1 B)V2:+3 ©V3:V2 D)1:+2

47. F A M B R(EE) RS 24  TEEFR?
A ERAHBREEBENRRE ML
B)EENERTEE > BESRYRAE > RIBETE
OFFTHEBAE  BEFZKEDRGHRBEH
DETHHBBEAEE  BETUPBAEMR

4B A —FRBOATZLB[R > BHXITRAHER » RRERID2PRATMAE S IR
# 2 (R4 ¥ # k= 9% 10°)

(A) 0 (B) 2250 (C) 4500 (D) 9000
49. — ARR10Fp BRI fe E B20/A RZAF 2% » ZAESONFT » BIEATEsh R A S VR ?
(A) 480 (B) 980 (C) 1250 (D) 1420
50. T A B Ertsz 4t thdasll > FEAHR?
(A)F L TR AREHR Eabk B)ErE FHA NG G R TGRS
O Ttk AETPEBER—F D)tk 4k

HwE F4L4R-X4LE



s EH N 104 FEMERRAANBTAAA
#  B:EEHBA(HE)
%‘%ﬂaﬂﬂﬂ’a‘i%ZEﬁ » 60 ﬁ\ﬁ
LAHBELERETFHER -
2. RARAM*A L A& R) -
S ARBAEERLL A BR2 5~ £ 100 5
AR EMCBRMEEER T -
LFHERBRATERRAEEFALE > SRLHFIAMEIH » BRIt N —
BERE BT RARIBIFZ ] B ZAHAITRIHAT AL | RMEEH
R&EFARay
5. ARAMREBEPR] - FEREE - F@HA -
6. FR&ERATEG A MAMAHL E T BAHEFRERE > WIFERWFER -

N

AR B AL T ERMAESL »

e ae B

[A] 1. AN Epeysat - F plT4 E5% ?
(A)AR ~AF ~ % MKS #leh B4
(B)R ~ N ~ #2& FPS #le4 B4
(C)AR ~ %~ # A MKS #eh &1
D)yaa~ 27 ~ 5 CGS #leh Ea
[C] 2. —%2FR > EREBINZFNEAENK » LR EX200EENERIINE » BIsb#HEF R
PR Z SERET k2 5 V&R ?
(A) 1/5 (B) 1/10 (C) 120 (D) 1/30
[Bl 3.~ AR — A% EESE/miRES > CHRENHANBI0m/s AR B EA20ms hHE
s REMBREAS IPm/s?? (BREORALE > ELE)

(A) 3 ®B)-5 (C) 10 (D) -10
[Cl 4. agsEAF G E— W8 > E10sec AT BEEEZRR > AEMREAS Pm/s 2(g=9.8m/s?)
(A)9.8 (B) 19.6 (C) 49 (D) 98
[Al 5. — a4 ES > AHBI0DRNZIRES bt R > RIS BEAIORNATITIESRES S DA
R? \Y%
Tm/s[~ 7
(A) 49 B)70 |
(C) 56 (D) 98 o t
4 810
Bl 6. EEA1AMFTZHE  ZUABEERAINRMEEREATREES  Hhoh 444 Bl
MBEZEHBIAE L IH?
(A) 4 (B) 3.14 (C)4.28 D) 6
[B] 7. #4E3 kg 4B a6 m/sZ2 2 RAEEE A2 Mz X RXFHES  BEGSH SV EH4E?
(A) 36 B) 54 (C) 48 (D) 64

[A] 8. ABEZETHBEAAT Ehna > AREAI0NS - ZHBHCN T EHHHEE > AREH 32
N RIARBRBHBRIBREREAS DALY

(A) 26 (B) 24 (C) 28 (D) 20
[Cl 9. —4TE L@ AWIke3E » B2 ARRNOE  ISFEAGENSHMREDEASZILA

A7

(A)2 (B) 1/2 (©)2/3 (D) 18

HhE F1 R #2417 FEAESEEL]



[D] 10. kKB R ZEG@AELELL: 1 ZHRAERTELIREIOkgwZ HBESEEE2ANEELRN S
bkgw ?
(A) 40 B) 50 (C) 400 (D) 25

[A] 11. — Bk fe g X3t B RAHEAL2X 10043/ NR2HB N » B KEEBEZ O THEER
BNRP2(BBARBHAHE » BBEBKGEFEEZLIO0NF/AR3 EHmkE B0

R/#Y

(A) 200 (B) 500 (C) 1000 (D) 2000
[Cl 12. kw5 B2 g8 > F Ehofl % VkgwH T B #4500 kgwz EHW ?

(A) 500 B) 250 (C) 125 (D) 100

Bl 13. F— 9B AZRAFTHEEA200NEE  AFEA0Sgem’ 2 RBE FHEEHI60A%LE » A
e EE A % Vg/em® ?
(A)2 B)4 ©5 D)2.5

[D] 14. F Z AR —HRE2AR » 2044 Kb » BN BB Nk —E604EZ M » %k
WEEEFRO8AR » RPMAEEAS VFRE?
(A) 54 B) 36 (C) 39 (D) 46

[Cl15. oA T— A ER AR EGRAI0OEF A REYAKSELIOND » ARFTAEAESN
BT > MABEGRAARLEBIZAINES VFE? RAEESL g/cn’ > g=98 n/sh)

(A) 980 (B) 9800 (C)0.98 (D) 100
=]
7K 10 cm
10 cm’ Y
[C] 16. 4t B REAA B2 1.3%10°/°C » 58 —4AX A0 CE e B & 2 1. 000x10°2 2% > BI30°C B
BB B L VIFTAS?
(A) 3.03 x 10° (B) 2.02 x10° (0)1.001 x 10° (D) 1.001 x 10*
[D] 17. #520°C 2 /B 4202 #, w3 £260°C » F464-F > RIVEHZ s B % Dcal /g C ?
(A) 0.8 (B) 0.33 ©)1 (D) 0.58
[A] 18. B AR LHERAMARBKRET » EREBAUHT—BARBEBEZ?
ARG REHBE Bk s Bf e 388
(OF-N-3:=3:50 3 (D) E=W-3:=3:5F -2
[C] 19. Aﬂd%éﬁ«*\daﬁfﬁq’ BEREBREAEERREBERRESE T THMEE &M
S Re ?
(AR 454 B)#& 535 (C)Bs A& B D) A% S

[Cl20. s B T~—RERE > BHEEEHkAE200 N/n> XENXEF2ZATEHLE > BE—2EENE
L ASE—HEALNFZHRE U5 /s XRELHEEILEE AFLBERAREES
% PR ?

(A) 0.1 (B) 0.2
(©)0.5 D) 0.6
JSSSSSS S S

HhE R2R-H%X4 R




[BI21. £ BT ' REABGBANRABRORMEA —FH BPp V=% BATITREE?

A)EmE#E (B)ik A F- & 42 O aHres D) Efe sz

[Al 2. m BB A F—HEE— LB BIRERGHLTE  B4A440  fasH REE4HE
JEIRZ R B KN BT 2(E Aok K Bg) AR
(A)y/2gH (B)\/g sind

(C)/2g sinb (D){/2gH sind

[C] 23. B 820 F » 500 cm/s Z 88 B1002 8.k 23k 4838 » XHBA T EEBRE L
100cm/s » K& E%xEH S P m/s?

(A) 3.6 (B) 2.6 (C)1.2 (D) 3

Dl 24. —HBhZREGET > ZEARIFZRMY > AAZTHREIH 28 3T REELA?
(A)3:2:1 B)1:4:9 ©O1:1:1 D)1:2:3

[Al25. F—RED EEmzH ekt ENhG  BEAISRATEHSD 2(ENmRE B
A)mgl/2 B)ymg! ©C)2mgl D){mgl

[Bl 26. oM EZRASE R > NS ABOOE > 4 A A30E > FREDNEHHELSD?
(A)V2 (B)V3 €)1 (D) 1.5

[C] 27. & —60skig 2z A > HPN24A0RBHER L FFR20BNARATRILELSVEF?
(A) 1920 (B) 12200 (C) 115200 (D) 232200

[C]128. &4~ %~ L= HAHKE PR > THTEEHE?
A)FREREKR B) & &k K F O R AFHEER DOFAFHERK
[A] 29. F#lk & » ETAEARISADRE R L KBk ?
(A) 15 2% (B) 20 A%~ (C)25 % (D) 35 2%
[D] 30. #& 458 B0 CrkE A331 m/s » 2% AAL20 CoE@AKEE » BO6H4 R HE » £40
EXREOREHSL VAR?
(A) 33.4 (B) 66.5 (C) 98.2 (D) 102.9
[Al 31 A EH B TR T Lok TR @A R ZAETFEEFR 3 ?
(A5 B3R F BINST KB E (O ETE (D)o & #
Dl 2. A EHHI0RE2 FEERATEREAInX1077)» R AERASAR RO LE L

ZEGREAS DR ?

(A) 1x 1077 (B) 2x 1077 (C)3x 1077 (D) 4% 107
[A] 33. B fp AR BTN BELFHERRELAURE T F ey = R ?

(A)br (B)12 (©%:1 D)F— &

[C] 34. 500N %, HEI 8 > 2R EBAKPERBELINS,  ZHEZAEREEEEA380NF,
HRIE R ESAMT?
(A) 0.5 (B) 1.0 (C)1.2 (D) 1.4

[B] 35. %A — k3% E AI0B A2 BB > LAIEBA0N > RZBEAE K% E 48008 £ 2k
RALFEBERAO N R 2 BB BAT ?

(A) 2E (B) 0.5E (C) 1.2E (D) 1.5E

[C] 36. —4y ka2 B4 ETEAI8N S » SbBBTAISAR R Z AR R —E L4 B
B M 2 AT BT P
(A) 4 (B) 6 (©)9 D) 12

MmE % 3 E- X4 EH [ g wEikex)



[C] 37. FRIMA EH B2 » TEHHR?
A)ESFERES B)EFHBR SR E R E H3FAM
OEFTHFERTFLELSENRES OEFHERKENRALATRLTIFERR
[Bl 38. £ B % AZF Y > REREHHMAEBRYIEE  CEEHEZRGIAESH > XZRBAM?
(A ik ik > Bk T4k B kwkEkRea  FEANEAREK
ORik Tzt » BRI (D) &%k ZRE = RAE - BERI AR
[A]139. F—ZREREE > —RAGEBH10* E - —RAKLE A0 E - WATRBAIIKY » Bl A
10A > REWHEAAERRERSAHNASIV-A?

(A) 550 ~ 200 (B) 440 ~ 150 (C) 450 ~ 180 (D) 380 ~ 220

[D] 40. 5 —BEBEA20KRGXAER  ZERA102E > HRRE 095 RITREHRNESNES
5 VEE?
(A) 1560 (B) 1725 (C) 1850 (D) 2090

D] 41. ey EBEERIEREAICTH?
(A)i&k & 48 fm (B)$Ea % 48 4w (C)ik 3% 48 Au (D)L #% 48 fm

[D] 2. —R3paR P FEH1/4Z 8% » EERBFPAANTBZ S TRB2EFEEAS Vg/cm3?
A)1/7 B)3/7 : ©)5/7 D)6/7

[B] 43. F 5 & B #h ety 43k » 475 E#E ?
(A)BEFA S50 E L&
BE e a CHBE I RRKR S B4
O#HE—REZRENE A M FHRREEZKER
DOYELEESRAEZBEY » LALBREFT

[C] 44. 38348 B1104R4F ~ 04T 0B IEE ES5RF QTR > RIBBLBEHTRAS D %387

(A) 6/11 (B)1/2 (€) 3/11 (D) 12/11
[D] 45. 5 XA BN NESZ S EEAREEEN » TRENT A - KPR AEm&EE L ?
(A)0sm<; B) ;<m<: ©;<m<- O)m =1

[B] 46. Kik h BEAKBENRAKE » EAHABASE » FHH A BOOE 5 RAIKREEZKEZZRBAR

K& Z &R AT ?
(A)1:1 B)V2:+3 (©)V3:+2 D)1:+2

[D] 47. T3\ A Bl Bk (B H) 1R 24K > TEHR?
A)VBREHREEMBENAR MK S
B)FENZERTEE > BREBHRHEL - KIBETE D
OB ETLERT  BEHEKEDRGHREEH
DETHZBBAEE BEUSRAER

D] 48. 4 — £ @ B6A 2 2B > BHOX 10 ERWMEE » REABHROIASRYEME S VK
%7 (B E# k=9x10°)

(A) 0 (B) 2250 (C) 4500 (D) 9000

[B] 49. — AR10#EF Rl fe L B20 A RZAr % » ZAESONF » BIEFVEHRABS D RE?
(A) 480 (B) 980 (C) 1250 (D) 1420

[D] 50. T A M Ertdas eyl » FTEHHR?
ABILAETAREH Eaik B) T bk T AN G &t R TG REE
O EmALATPEHRE—% (D) Erkik R4k

HhE £ 4 AX 4R



